



В Пермском районе двое подростков, обвиняемые в незаконном приобретении, хранении и сбыте наркотических средств, предстанут перед судом

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении 17-летних жителей Пермского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, без цели сбыта наркотических средств), ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере). По данным следствия, в мае-июне 2014 года двое несовершеннолетних жителей Пермского района неоднократно незаконно приобретали наркотические средства на территории Пермского края, после чего часть наркотического средства употребляли сами, а часть незаконно сбывали другим жителям Пермского района в целях извлечения прибыли. Благодаря спланированным действиям сотрудников полиции отдела МВД России по Пермскому району сбыт наркотических средств был выявлен и пресечен. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834684>